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Nový videospot projektu BOOKSTART – S knížkou do života 

chce nadchnout rodiče s malými dětmi i další knihovny  

Symbolicky 1. 6. na Den dětí zveřejní Svaz knihovníků a informačních pracovníků v ČR (SKIP) nový 

profesionální videospot, který se natáčel v Knihovně Jiřího Mahena v Brně (KJM). Videospot má 

pomoci šířit povědomí veřejnosti o projektu „Bookstart – S knížkou do života“, jehož posláním je 

utvářet vztah ke knihám, příběhům a čtení u nejmenších dětí.  

 

Videospot natáčel tým zkušených televizních tvůrců v režii Jiřího Strnada ve spolupráci se zaměstnanci 

knihovny, a především s ochotnými rodiči a jejich dětmi, v prostorách Knihovny Jiřího Mahena v Brně 

na Kobližné a v bezprostředním okolí. „Chceme tím inspirovat veřejnost, ale taky další knihovny, včetně 

těch nejmenších,“ vysvětluje garantka projektu Zlata Houšková a dodává: „Víme, že i v malé obci o 

počtu nějakých 200 čísel popisných může tato aktivita obohatit komunitní život a nabídnout kreativně 

strávený společný čas. Akce může mít spoustu podob, záleží na přístupu knihovníka. Hlavní je chuť.“ 

Pro odbornou veřejnost a novináře bude mít video předpremiéru v úterý 30. 5. v 10:00 v rámci 

zahájení celodenního „Inspiračního semináře k projektu Bookstart“, který v KJM na Kobližné pořádá 

SKIP, KJM a Moravská zemská knihovna. Seminář se bude mj. věnovat sdílení dobré praxe projektu, do 

něhož se v ČR dosud zapojilo přes 300 knihoven. „Jsem ráda, že knihovnám i rodičům stejně jako mně 

dává smysl motivovat děti ke čtení a příběhům už od nejútlejšího věku. Rozvoj pregramotnosti vede děti 

k rozvoji představivosti a řeči,“ říká ředitelka Knihovny města Hradce Králové Barbora Čižinská, která 

se věnuje celostátní realizaci projektu a spolu se Zlatou Houškovou bude na semináři přednášet.  

Mezinárodní iniciativa Bookstart, v českém prostředí pojmenovaná S knížkou do života, vznikla ve 

Velké Británii a cílí na všechny typy knihoven na daném územním celku. Projekt Bookstart znají rodiny 

v mnoha zemích napříč kontinenty: v Irsku, Německu, Itálii. Španělsku, Portugalsku, na Maltě, v Polsku 

a Srbsku, Japonsku, Jižní Koreji, Thajsku a Číně, na Novém Zélandě a v Austrálii, v Kolumbii i na Jamajce.  

 

Děkujeme za spolupráci.  

Kontakt pro média: 

Mgr. Radka Lokajová, tisková mluvčí KJM, tel.: 605 298 276, e-mail: public@kjm.cz 

Br. Iveta Cehelská, vedoucí oddělení Knihovny pro děti a mládež KJM, detske@kjm.cz 

 

Více o projektu:  www.sknizkoudozivota.cz 

O semináři zde: https://www.skipcr.cz/knihovnicke-akce/inspiracni-seminar-k-projektu-bookstart-s-

knizkou-do-zivota 
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